

亀山市公告第12号

平成22年4月20日付け一般競争入札を行う旨の公告において脱字があったので、次のとおり訂正し、公告する。

平成22年4月23日

亀山市長 櫻井 義之

- 1 公告番号 平成22年亀山市公告第10号
- 2 公告名 一般競争入札を行う旨の公告
- 3 脱字の位置 1 入札に付する工事の概要(1)工事名中
誤 亀山市立亀山東幼稚園舎改築工事(建築工事)
正 亀山市立亀山東幼稚園園舎改築工事(建築工事)